
 
                       Ž U P A N 
 

POROČILO ŽUPANA ZA  18. SEJO OBČINSKEGA SVETA 
(skladno z določili 103. člena  Poslovnika občinskega sveta) 

 
 
 

1.  TEKOČI PROJEKTI 

 
Sprememb od prejšnje seje ni.  

- MNVP je odločilo glede pritožbe na razlastitev zemljišča v zvezi gradnje obvoznice in pritožbo 
lastnika zemljišča zavrnilo (sedaj možen še spor na upravnem sodišču). 

- Izdano že tudi delno GD za 2. fazo obvoznice Vrba, brez dela zemljišča, ki je še v postopku, zato, 
da bi z deli čimprej nadaljevali.  

- projekt obnove po UJMI v Mostah teče naprej, pogodba za MNVP za sofinanciranje podpisana.  
- gradbeno dovoljenje za nadzidavo ZP na Selu smo prejeli dne 27.10.2026.  
- Ostalo je razvidno iz NRP v predlogu proračuna za leto 2026.    

 
 
 

2. OSKRBA Z VODO – KRONOLOGIJA 

 
V zvezi s problematiko oporečne vode iz vodovodnega sistema Završnica dajem naslednja pojasnila v 
obliki povzetkov in obvestil podjetja JEKO javnosti, mojega uvodnika v zadnjih občinskih novicah, kakor 
tudi zapisnik sestanka na to temo s predstavniki list in političnih strank zastopanih v Občinskem svetu. 
Prilagam tudi mojo pobudo kot Državnega svetnika za ureditev normativne ureditve, sprejetja Uredb o 
vodovarstvenih območjih s strani Ministrstva za naravne vire in prostor, saj je obstoječa ureditev 



zastarela in če želimo bolje zaščititi vodne vire rabimo ostrejše predpise. Ves čas je JEKO odgovarjal na 
številna vprašanja zaskrbljenih občank in občanov in na zastavljena vprašanja Liste za vasi pod Stolom.  
 
Jeko ves čas objavlja aktualne zadeve na spletni strani, preko radija Triglav, in preko sms obvestil 
naročnikom. O tej tematiki sem tudi sam spregovoril v občinskem tedniku na radiju Triglav 8.11.2025. 
 
Moj uvodnik v zadnjih novicah: 
 
»Najprej bi se dotaknil že četrtega obvestila od ujme leta 2023 o obveznem prekuhavanju pitne vode, ki 
se napaja iz vira Završnica. Gre torej za četrti primer v treh letih in če mene vprašate, štirikrat preveč. 
Lahko si samo predstavljamo, kaj se je tistega leta 2023 zgodilo s podzemnimi vodami in tokovi, da je 
nastal problem, ki ga prej ni bilo. Upravljalec oskrbe z vodo, podjetje JEKO, ugotavlja vzroke in išče 
rešitve. Gre pa za tako kompleksno zadevo, tako da enostavne in hitre rešitve pri ugotavljanju »zakaj?« 
enostavno ni! Pri zahtevi za rešitev problema pa sem odločen in strikten. Prisotnost določenih 
organizmov v vodi je nedopustna, po drugi strani pa jih je, laično povedano, k sreči premalo, da bi se 
sploh dalo ugotoviti, ali so človeškega ali živalskega izvora. Za uspešno ugotavljanje izvora mora biti v 
vzorcu namreč vsaj 30 bakterij, pri nas je bilo izoliranih manj kot 5 bakterij. 
Po ujmi 2023 je Geološki zavod Slovenije izvedel sledilni preizkus iz Roblekovega doma, vendar vpliv ni 
bil potrjen. Končno poročilo je še v izdelavi. Imamo pa podatke, da čistilna naprava iz Doma pri izviru 
Završnice deluje znotraj mejnih normativov, odpadno blato iz obeh koč pa se odvaža na najbližjo čistilno 
napravo. Leta in leta so imeli na Jesenicah enak problem s Peričnikom, kjer pa je bila prisotna še 
kalnost, ki jo pri nas ni. Vmes so klorirali, pred kratkim pa rešili zadevo z UV dezinfikacijo. 
Verjemite, da nam je mar in da nam ta problem krati spanec, pa ne le zato, ker je to naša dolžnost, 
temveč zato, ker smo vajeni neoporečne vode in ker je to v naših vaseh normalen standard, ki si ga 
občanke in občani zaslužijo. Žal nimamo vpliva na velikokrat zlonamerne komentarje na raznih družbenih 
omrežjih, kjer vsi vedo vse. 
Res pa je, da je velika večina njih upravičenih v smislu pričakovanja reševanja tega problema. Problem 
bo dokončno rešen z izgradnjo novega vodozbirnega objekta Završnica, kjer je v predprostoru že 
predvidena vgradnja UV naprave za dezinfekcijo in takrat kloriranje ne bo več potrebno.«  
 
  
Prvo obvestilo za javnost s strani JEKA ob zadnji zaznavi neskladnosti vzorcev z dne 
27.10.2025 
 
POJASNILO ZA NESKLADNE VZORCE IN UKREPE PREKUHAVANJA PITNE VODE NA 
VODOVODNEM SISTEMU ZAVRŠNICA 2025 
 
Vodovodni sistem Završnica oskrbuje prebivalce s pitno vodo v občinah Žirovnica in Jesenice, skupaj 
približno 10.000 uporabnikov. 
V letu 2023 smo po avgustovski ujmi na vodnem viru prvič izolirali fekalne bakterije Escherichia coli in 
izdali ukrep prekuhavanja pitne vode. Fekalne bakterije izvirajo iz človeškega ali živalskega blata in 
predstavljajo mikrobiološko tveganje za uporabnike pitne vode. 
Sledilo je obdobje opazovalnega monitoringa, v katerem se je pitna voda vzorčila dvakrat mesečno – 
enkrat v okviru rednega in enkrat v okviru izrednega nadzora, ciljano po večjih nalivih. 
Iz rezultatov opazovalnega monitoringa je razvidno, da je na vodnih virih po avgustovski ujmi leta 2023 
prišlo do površinskega vpliva, ki se kaže predvsem ob izdatnejših padavinah. Vzorci so bili neskladni 
predvsem v jesenskem in spomladanskem času, po obilnih padavinah. 
Potencialno možni povzročitelji mikrobiološkega onesnaženja so lahko predvsem pašništvo, turizem, 
planinske koče, vikendi ali divjad, natančnega vzroka pa ni mogoče opredeliti. Izvor bakterij bi bilo sicer 
mogoče določiti, vendar gre za zahtevno metodo GenBac3, pri kateri je treba izolirati večje število 
bakterij (približno 30 CFU/100 ml). V dosedanjih neskladnih vzorcih je bilo prisotno zelo nizko število 
bakterij (pod 5 CFU/100 ml), zato te metode v času opazovalnega monitoringa ni bilo mogoče uporabiti. 



Upravljavec vodovoda je dolžan zagotavljati zdravstveno ustreznost in skladnost pitne vode. Ker pa smo 
v letošnjem letu že trikrat izdali ukrep prekuhavanja pitne vode, upravljavec mikrobiološkega dejavnika 
tveganja ne obvladuje več. 
Z namenom doseganja zdravstveno ustrezne in skladne pitne vode se bo v mesecu novembru na zajetju 
vzpostavila dezinfekcija pitne vode z natrijevim hipokloritom. Kloriranje je trenutno edina možna rešitev. 
Gre za nadzorovan postopek, pri katerem stalno preverjamo učinkovitost postopka in zagotavljamo, da 
je morebitno onesnaženje s stranskimi produkti razkuževanja čim bolj omejeno. 
 
Jeko d.o.o. 
 
Dodatno obvestilo z dne 5.11. 2025 
 
Pozdravljeni, 
pripravili smo kratko obvestilo o ukrepu prekuhavanja in trenutne aktivnosti, ki poteka za ponovno 
vzpostavitev zdravstvene ustrezne pitne vode.  
 
Predlagam, da se objavi na spletnih straneh.  
 
Ukrep prekuhavanja pitne vode na vodovodnem sistemu Završnica ostaja v veljavi do preklica zaradi 
možnosti neskladnosti in posledično zdravstveno neustrezne pitne vode. Trenutno se izvajajo aktivnosti 
zunanjih izvajalcev za vzpostavitev sistema za dezinfekcijo pitne vode.  
Dezinfekcija bo vzpostavljena najpozneje do konca meseca novembra. Dezinfekcija pitne vode se bo 
izvajala z natrijevim hipokloritom, kar trenutno predstavlja edino tehnično rešitev na obstoječi 
infrastrukturi za zagotavljanje zdravstveno ustrezne pitne vode.  
 
Gre za nadzorovan postopek, pri katerem bomo stalno preverjali učinkovitost razkuževanja in 
zagotavljali, da bo vsebnost stranskih produktov razkuževanja čim nižja. Ob tem si prizadevamo, da bi 
bila uporaba kemikalij v procesu zagotavljanja zdravstveno ustrezne pitne vode kar se da majhna. 
Hkrati potekajo aktivnosti za ugotavljanje vzroka onesnaženja ter za zavarovanje vodnega vira in 
njegovega prispevnega območja. 
 
JEKO d.o.o. 
 
Vabilo na sestanek v zvezi s problematiko kakovosti vode iz vodovodnega sistema 
Završnica: 
 

 
 
Spoštovani vsi, zaradi ponovnega pojava onesnaženja pitne vode z bakterijami na vodovodnem sistemu 
Završnica oz. na zajetju, na predlog občinske svetnice ge. Mojce Papler, sklicujem nujni sestanek: 
 

- Jutri, v sredo 29.10 2025 ob 09.00 uri v sejni sobi Občine Žirovnica. 
 
Dnevi red: 

1. Predstavitev problematike in okoliščin povezanih z onesnaženjem vodnega vira Završnica 
2. Projekt (EU skupaj z Občino Jesenice) obnove vodovodnega sistema Završnice 
3. Ukrepi za odpravo posledic 
4. Razprava in predlogi 

 



PROSIM za zanesljivo udeležbo, kakor tudi predstavnike Občine Jesenice (solastnice sistema in vodnih 
pravic) 
 
Občankam in občanom ter občinskim svetnicam in svetnikom  moramo dati takojšnje, verodostojne in 
željene informacije. 
 
Vabljeni: 

- Vodje svetniških skupin OS Žirovnica 
- Podjetje JEKO 
- Občina Jesenice 
- Podžupan in direktorica OU 

 
 
 

 
 
Spoštovani vsi, na podlagi dogovora s predlagatelji, bomo zaradi lažje zagotovitve udeležbe,  sestanek 
izvedli v ponedeljek 3.11.2025 OB 16.00 uri. Ostalo nespremenjeno. 
 
Hvala za razumevanje! 
 
 



 
 
 
 
 



 
Moja pobuda dana na plenarni seji DS RS dne 12.11.2025 
 
Leopold Pogačar 
Državni svetnik 
 
Številka:  
Datum: 10. 11. 2025 
 
Gospod  
Marko Lotrič 
Predsednik 
Državnega sveta Republike Slovenije 
 
 
ZADEVA: Pobuda za pospešitev priprave in sprejetja uredb o vodovarstvenih območjih za 

vodne vire v občinah Žirovnica in Jesenice 
 
Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 
26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23) predlagam, da se na Ministrstvo za naravne vire in prostor naslovi 
naslednja pobuda 
 
p o b u d a: 
 
Ministrstvo za naravne vire in prostor naj pospeši pripravo uredb o vodovarstvenih 
območjih za vodna vira Završnica in Ajdna v občini Žirovnica in za vodna vira Kočna in 
Peričnik v občini Jesenice. Pri tem naj:    
− aktivno vključi občini Žirovnica in Jesenice ter upravljavca JEKO d. o. o. v proces 

priprave osnutkov uredb, saj razpolagajo z neposrednimi podatki o lokalnih pogojih in 

morebitnih tveganjih; 

 

− upošteva posodobljene strokovne kriterije za določitev vodovarstvenih pasov ter 

najnovejša hidrogeološka in mikrobiološka spoznanja; 

 

− posreduje občinama in upravljavcu JEKO d. o. o. informacijo o okvirnem terminskem 

načrtu priprave uredb, skupaj z morebitnimi strokovnimi podlagami, ki so že v pripravi. 

 
Obrazložitev: 
 
V občini Žirovnica podjetje JEKO, d.o.o., upravlja z vodnima viroma Završnica in Ajdna, ki sta trenutno 
varovana zgolj z Odlokom o varstvu vodnih virov in ukrepih za zavarovanje pitnih voda za Občino 
Žirovnica (Uradni list RS, št. 51/2001; v nadaljevanju: odlok) iz leta 2001. Navedeni odlok je po vsebini 
in pristojnostih zastarel ter ne zagotavlja zadostne zaščite vodnih virov, predvsem glede omejevanja 
dejavnosti, ki lahko povzročijo mikrobiološko onesnaženje. Občina se trenutno sooča z izzivi, ki potrjujejo 
nujnost posodobitve obstoječega pravnega režima varovanja vodnih virov. 
 
V občini Jesenice sicer že velja Uredba o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov na 
območju občine Jesenice (Uradni list RS, št. 62/13, 92/14 in 93/20;  v nadaljevanju: uredba), vendar 
vodna vira Kočna in Peričnik v to uredbo nista vključena in sta še vedno varovana po odloku iz leta 1998. 
Tudi ta ureditev ne zagotavlja ustrezne zaščite, ki bi bila skladna z aktualnimi strokovnimi standardi in 
okoljskimi zahtevami. 



 
 
Ministrstvo za naravne vire in prostor je na pobudo upravljavca JEKO, d. o. o., za pripravo uredbe o 
vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov na območju občin Žirovnica in Jesenice v 
odgovoru z dne 15. 9. 2025 (št. 35500-344/2023-2560-8)  pojasnilo,  da za pripravo uredb o 
vodovarstvenih območjih za navedene vodne vire trenutno ne potekajo nobene aktivnosti, prav tako ti 
viri niso vključeni v program dela za leti 2025/2026. Ministrstvo za naravne vire in prostor je izrazilo 
željo, da bi bili vključeni v program dela za leti 2026/2027. 
 
Trenutno se občina Žirovnica sooča z veliko problematiko mikrobiološkega onesnaženja vodnega vira 
Završnica. Več kot 10.000 prebivalcev mora do vzpostavitve ustrezne mikrobiološke obdelave vodo 
prekuhavati, pri čemer občina z odlokom ne more prepovedati oz. omejiti dejavnosti, ki bi lahko vplivale 
na kakovost pitne vode. S podobnimi težavami se sooča tudi več drugih občin po Sloveniji. 
 
Glede na pomen zagotavljanja zdravstveno ustrezne pitne vode, preprečevanja onesnaženja vodnih virov 
in prilagajanja podnebnim spremembam takšen časovni okvir ni sprejemljiv, saj pomeni nadaljevanje 
tveganj za prebivalce občin Žirovnica in Jesenice ter za okolje nasploh. 
 
Zaradi navedenega se predlaga, da Ministrstvo za naravne vire in prostor pospeši priprave uredb o 
vodovarstvenih območjih za vodna vira Završnica in Ajdna v občini Žirovnica ter za vodna vira Kočna in 
Peričnik v občini Jesenice. Cilj pobude je zagotoviti trajno, varno in kakovostno oskrbo s pitno vodo za 
prebivalce obeh občin ter uskladitev pravnega režima varovanja vodnih virov s sodobnimi standardi 
varstva okolja in zdravja ljudi. 
 
 
 
                                                                                                       Državni svetnik 
                                                                                                       Leopold Pogačar, l.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga:  
− Odgovor Ministrstva za naravne vire in prostor z dne 15. 9. 2025  
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

 



 
 
Z dnem, 21.11.2025 podjetje JEKO d.o.o. preklicalo ukrep prekuhavanje pitne vode za 
uporabnike, ki se oskrbujejo iz vodovodnega sistema Završnica. 
 
V občini Žirovnica za naselja Rodine, Smokuč, Doslovče, Breznico, Zabreznico, Vrbo, Selo pri 
Žirovnici, Žirovnico, neposredno s transportnega cevovoda pa še del naselja Moste od hišne številke 
54 do 58 a, 61 do 69 g, 73 do 84 ter 90 in 91. 
V občini Jesenice pa naselja Potoki, Koroško Belo, Slovenski Javornik, Blejsko Dobravo in Lipce. 
Preko vodohrana Šporn, kjer gre za mešani sistem z vodovodom Peričnik pa še Cesto Toneta 
Tomšiča, Cesto Bratov Stražišar, Razgledna pot, Trg Toneta Čufarja, Aljaževo ulico, Ulico Viktorja 
Kejžarja, Delavsko ulico, Ulico Bratov Rupar, Industrijsko ulico, Ulico Cankarjevega Bataljona, Ulico 
Franca Benedičiča, Ulico Gustla Štravsa, Gregorčičevo ulico in Cesto Železarjev. 
Na podlagi prejetih poročil o analizah vzorcev vode je bilo ugotovljeno, da so vsi vzorci skladni z 
uredbo o pitni vodi. 
Uporabnikom priporočamo, da pred ponovno uporabo spirajo interno vodovodno napeljavo vsaj 3 
minute. 
Obveščamo še, da je na vodovodnem sistemu Završnica je uveden stalen ukrep dezinfekcije pitne 
vode z dodajanjem natrijevega hipoklorita. 
Zahvaljujemo se za razumevanje! 
JEKO d.o.o 
 



 
Pripis občine: 
Regulacija omogoča minimalno potrebne količine obdelave surove vode, zato verjetno ne boste ne 
vonjali ne okušali spremembe. 
JEKO intenzivno dela naprej na ugotavljanju vzrokov zakaj je prihajalo do tega, vključene so tudi 
inšpekcijske službe (MIR) in Geološki zavod Slovenije. 
Občina Žirovnica 
 
REZIME: 
- Dal sem pobudo državi da sprejme novo uredbo za naše vodozbirno območje 
- Vključitev Medobčinskega inšpektorata skupaj z izvajalcem JGS Jeko d.o.o. v ugotavljanje 

vzrokov onesnaženja, pregled objektov (vikendov in koč) nad zajetjem v smislu urejenosti 
odvajanja odpadnih vod in ukrerpanje po potrebi 

- Geološki zavod Slovenije bo po novem letu izvedel sledilni preizkus podtalnih voda iz smeri Doma 
pri izviru Završnice do zajetja s ciljem ugotovitve gibanja podtalnice 

- Razširitev ograjenega območja okoli zajetja, dogovor z AS in odkup zemljišč, odmera že 
opravljena (čimprej, ko se upravni postopki zaključijo).   

- V sredo 10.12. bo sestanek z Geološkim zavodom Slovenije, JEKO in Občino Jesenice na temo 
ugotavljanja vzrokov in podzemnih tokov. 

 

3. OSTALO 

 
• Sam ali s podžupanom sva se udeležila raznih prireditev, dogodkov, sestankov, koordinacije županov, 

občinskih proslav, srečanj vaščanov ipd. Podrobnosti objavljene na spletni strani občine, FB profilu ali 
občinskih novicah. 

• Redno poročal na radiju Triglav o delovanju občine in ostalih zanimivostih ali dogodkih. 
• Zapisniki sestankov koordinacij županov Zg. Gorenjske so dostopni na tej povezavi: 

https://www.ragor.si/vsi-projekti/aktualni-projekti/koordinacija-zupanov/ 
 
 

4. REALIZIRANI SKLEPI, KI IZHAJAJO IZ 16. REDNE SEJE: 
 

Akti za katere je to potrebno, so bili objavljeni v Ur.l.RS. 84/25. 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 365 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 139 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

1. Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Žirovnica 

Potrdi se zapisnik 16. redne seje občinskega sveta.  
 

 
Številka: 900-0002/2022 - 366 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 140 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

2. Potrditev zapisnika 16. redne seje občinskega sveta 

Sprejme se Proračun občine Žirovnica za leto 2026 v prvi obravnavi.  

https://www.ragor.si/vsi-projekti/aktualni-projekti/koordinacija-zupanov/


 
Poslano: 
- Občinska uprava, Petra Žvan 
 
Številka: 900-0002/2022 - 367 
Datum: 23.10.2025 

S K L E P  ŠTEV. 141 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

3. Predlog Odloka o urejenosti naselij in krajine v Občini Žirovnica (1. obravnava) 

Sprejme se Odlok o urejenosti naselij in krajine Občine Žirovnica v prvi obravnavi.   
 
Poslano: 
- Občinska uprava, Saša Tribušon 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 368 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 142 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

4. Predlog Odloka o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine  in stroških 
komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v občini Žirovnica  

(1. obravnava) 

Sprejme se Odlok o povprečni gradbeni ceni koristne stanovanjske površine  in stroških 
komunalnega urejanja stavbnih zemljišč v Občini Žirovnica za leto 2026 v prvi obravnavi.   
Poslano: 
- Občinska uprava, Saša Tribušon 
- Občinska uprava, Nina Pretnar 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 369 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 143 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

5. Predlog Pravilnika o določanju prejemkov članov občinskega sveta in njegovih delovnih 
teles, članov nadzornega odbora ter drugih organov Občine Žirovnica 

Sprejme se Pravilnik o določanju prejemkov članov občinskega sveta in njegovih delovnih 
teles, članov nadzornega odbora ter drugih organov Občine Žirovnica 
 
 
Poslano: 
- Občinska uprava, Monika Kusterle 
 
 
 
 
 
 
 
 



Številka: 900-0002/2022 - 370 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 144 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

6. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 1708/12,  
K.O. 2182 Doslovče 

Sprejme se sklep o ukinitvi statusa javnega dobra.   
 
 
Poslano: 
- Občinska uprava, Monika Kusterle 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 371 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 145 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

7. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2025 

Občinsko priznanje naziv Častni občan za leto 2025 se podeli: 
Andreju Jemcu, stanujočemu Zabreznica 40 B, 4274 Žirovnica. 
Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Andreju Jemcu, stanujočemu Zabreznica 40 B, 4274 Žirovnica. 
 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 372 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 146 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

7. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2025 

Občinsko priznanje Plaketa Občine Žirovnica za leto 2025 se podeli: 
NGEN, energetske rešitve d.o.o., Moste 101, 4274 Žirovnica. 
 
Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- NGEN, energetske rešitve d.o.o., Moste 101, 4274 Žirovnica. 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 374 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 147 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

7. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2025 

Občinsko priznanje Plaketa Občine Žirovnica za leto 2025 se podeli: 
Zdravku Malnarju, Breg 75 B, 4274 Žirovnica. 
 



Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Zdravku Malnarju, Breg 75 B, 4274 Žirovnica. 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 375 
Datum: 23.10.2025 
 

S K L E P  ŠTEV. 148 
17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23. oktobra 2025, točke  

7. Predlog Sklepa o podelitvi občinskih priznanj za leto 2025 

Občinsko priznanje Nagrada Občine Žirovnica za leto 2025 se podeli: 
Alešu Jekovcu, Zabreznica 35, 4274 Žirovnica. 
 
Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Alešu Jekovcu, Zabreznica 35, 4274 Žirovnica. 
 
 
 
 
 
 
Breznica 01.12.2025 
                                                                                                 Leopold POGAČAR 
                                                                                                         ŽUPAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
DELO V DRŽAVNEM SVETU 

 
 
IZVLEČEK IZ DELA IN AKTIVNOSTI 
 

 
V tem času sem se udeleževal sej komisij in sej DS.  
 
Na spodnjih povezavah so zapisniki sej in komisij DS iz katerega konkretno izhaja tudi moje delo in 
morebitne razprave ter pobude. 
 
DRŽAVNI SVET (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/redne-seje 
 
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/izredne-seje 
 
 
KOMISIJE V KATERIH DELUJEM (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance 
 
Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj 
 
 
MOJA VPRAŠANJA IN POBUDE (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
Vprašanja in pobude | Državni svet Republike Slovenije 
 
 
 
 
 
Leopold Pogačar, državni svetnik                                                                   Žirovnica 1.12.2025 
 

https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/redne-seje
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/izredne-seje
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/seje-komisij?field_group_target_id_1=40
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/seje-komisij?field_group_target_id_1=40
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/akti/vprasanja-pobude
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